



Referat - Bestyrelsesmøde d. 13.06.2019 kl. 19.00

1. Nyt fra formanden

Der er ikke meget nyt fra formanden dog var der nogle oplysninger om vores ansøgninger fra L.B. Formanden oplyser endvidere at der i år er rimelig stor interesse for jagttegnkursus. Dvs. stor efterspørgsel. Det undersøges om vi må bruge vores medlemmers oplysninger i forbindelse med nyhedsbreve.

2. Nyt fra udvalgene

Flugtskydning.

Kører godt om mandagen, men vores sporting kører ikke så godt. Vi vil forsøge at forbedre det ved at annoncere det ud via jagtbladets foreningsmeddelelser i kreds 1. Foreningsmesterskab kommer på vores hjemmeside.

Hundeafdelingen.

Kører rigtig godt.

Bueudvalget.

Er et af vores mest aktive udvalg og der kommer snart et møde, hvor medlemstal, økonomi, betingelser, osv. fastlægges. Bukkejagt og øvrige faciliteter vil under mødet blive diskuteret.

Jagtudvalget.

Til d.d. er der nedlagt 3 bukke med riffel og 1 med bue.

3. Skydebanen.

Indtil videre kører alt fint, dog er der små justeringer som foretages hen ad vejen

Der er modtaget tilskud fra Skydebanepuljen på ialt 137312,50 kr.

Der mangler stadig svar fra ansøgning ved Jægerforbundet kreds 1 aktivitetspulje på 15000,00 kr.

4. Rævebanen.

Ligger pt stille da vi ikke har fuldt overblik over materialeforbrug og dette kræves for at sende en tilskudsansøgning.



Referat - Bestyrelsesmøde d. 13.06.2019 kl. 19.00

5. Foreningsmesterskab.

Fremgår af hjemmesiden

Til egne skydninger foreslås plade til navneskilte for hver serie.

6. Kommunemesterskab

Afholdes lørdag den 10/8 2019 her i Hjallerup

Der er vandrepokal til alle rækker og medaljer til de første 3 pladser - hold og individuelt

7. Rågeregulering.

Der er lavet regulering på i alt 353 rågeunger

8. Økonomi.

Forenings kassebeholdning er d.d. ca. 360.000,00 kr.

9. Evt.

Lave baitplads på vores areal ved Hjallerup Jagtcenter og købe kamera med MMS samt finde et hold der vil tage sig af det.
